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 مقاييس النزعة المركزية والمدى
 

 احست انمتُسط َانُسيط َانمىُال نهجيبوبد الآتيخ ، َقرة انىبتج لأقرة عشر :

 

 

 51  ‘  64  ‘  44  ‘  45  ‘  41  ‘  39  ‘  45     : (أعداد انمُاقف انمحجُزي1)

 

 47=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =     

 

 64،    51،    45،    45،    44،    41،    39ورتت انجيبوبد         

 45انُسيط =            

 

 45انمىُال =            

 

 

 

 16  ‘  8  ‘  11  ‘  11  ‘  39  ‘  14  ‘  25  ‘  21  ‘  8  ‘  11     : وجبتبد ثبنريبل (أسعبر2)

 

 

 16=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =     

 

 39،  25،    21،    16،    14،    11،    11،    11،    8،    8ورتت انجيبوبد         

 12=  !خطأ=  !خطأانُسيط =            

 

 11انمىُال =            

 

 

 

 9  ‘  12  ‘  31  ‘  24  ‘  23  ‘  35  ‘  18  ‘  9  ‘  3  ‘  21  ‘  14    : تت انمستعبري(عدد انك3)

 

 

 18=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =      

 

 35،   31،   24،    23،    21 ،   18،    14،    12،    9،    9،    3ورتت انجيبوبد          

 18انُسيط =            

 

 9انمىُال =            

 

 

 5 -  ‘  2+  ‘  1-  ‘  1-  ‘  1+  ‘  1+  ‘  2-  ‘  3-    : انحرارح(درجبد 4)

 

 1 -=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =         
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   2،  +   1+ ،    1،  +   1 -  ،  1 -،    2 -،    3 -،    5 -يبوبد     ورتت انج    

 1 -=  !خطأ=  !خطأانُسيط =            

 

 1انمىُال انثبوي = +                   1 -=  الأَل انمىُال           

 

 

 

 3.9،    2.9،    3.5،    5.1،    3.9 ،   4.1،    3.3     : انمئُيخ انىسجخ(زيبدح 5)

 

 3.8=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =      

 

   5،    4.1،    3.9،    3.9،    3.5،    3.3،    2.9ورتت انجيبوبد          

 3.9انُسيط =            

 

 3.9انمىُال =            

 

 

 

 : (وفقبد انتسُق ثبنريبل6)

 

 

 

 

 

 

 

 إذا أفرغىب انجيبوبد مه انرسم وجدٌب كبنتبني :   

 

   36   ،36    ،37    ،38   ،38    ،38  ، 39    ،42    ،42   ،43    ،43    ،44    ،44 

 

 

 41=  !خطأ=  !خطأانمتُسط =     

 

 39انُسيط =                 

 

 38انمىُال =                 

 أسرح . أي انمقبييس أفضم نُصف انجيبوبد : انمتُسط ، أَ انُسيط ،  24( يجيه انجدَل الآتي عدد الأثىبء ندِ 7)

 أَ انمىُال ؟ َضح إجبثتك .     

 

 عدد الأثىبء

2 1 3 1 4 4 1 2 

1 6 2 2 5 1 2 3 

|       |       |       |       |       |       |       |       |       |       | 

        56   55     54   54   54   54    4:    49    48   47    46 

× × 
× 

× 
× 
× 

× 
× 

× 
× 

× × 
× 
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3 1 1 4 2 1 1 4 

 

 

 53عىد جمع انجيبوبد في انجدَل وجد أن انمجمُع =      

 

 2 ≈ 2.2 ≈ !خطأانمتُسط =      

 

 ورتت انجيبوبد :    

 

   1 ،1  ،1  ،1  ،1  ،1  ،1  ،1  ،1  ،2  ،2  ،2  ،2  ،2  ،2  ،3  ،3  ،3  ،4  ،4  ،4  ،4  ،5  ،6 

 

 2=  !خطأانُسيط =     

 

 2انمىُال =    

 

 وجد أن انمقبييس انثلاثخ تصهح نُصف انجيبوبد َأفضهٍب انُسيط َانمىُال 2،  2،  2انمتقبرثخ  مه انىتبئج   

 

 

 سبعخ ، 21( يجيه انجدَل الآتي سبعبد عمم سبنم كم أسجُع خلال فصم انصيف . إذا كبن معدل عمهً الأسجُعي 8)

 فمب عدد انسبعبد انتي عمهٍب في الأسجُع انثبوي عشر ؟     

 

 سبعبد انعمم

18 24 21 19 15 21 

 ؟ 22 22 18 19 21

 

 وفرض أن عدد انسبعبد في الأسجُع انثبوي عشر = س   

 

 !خطأ=  21   

 

 + س 218=  241    

 

 22=  218 – 241س =      

 سبعخ 22أي أن عدد انسبعبد في الأسجُع انثبوي عشر =      
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